
Színek jelentése 

 

Sárga 

 

 

 

 

 

 

 

 vidám, jókedvű, szeretetteljes szín 

 melegséget, energiát sugall 

 stimulálja az idegrendszert és a mentális folyamatokat 

 optimizmust és boldogságot áraszt 

 ösztönzi a kommunikációt 

 inspirál és beindítja a kreativitást 

 aktivizálja a memóriát és elősegíti a koncentrációt 

 az arany árnyalat a pozitív jövő ígéretét hordozza 

 Görögországban a sárga a szomorúság, Franciaországban és nálunk is az irigység 

színe. 

 Bár optimista színként tartják számon, mégis az emberek jobban elvesztik a 

türelmüket sárga szobában és a babákat is könnyebben sírásra készteti. 

 

 

 



Narancssárga 

 

 

 

 

 

 

 melegséget, barátságosságot, megbízhatóságot sugall 

 körültekintésre figyelmeztet 

 a piros közeli rokona 

 sok pozitív és negatív érzés társul hozzá és talán a legmegosztóbb szín is: 

gyakran vált ki az emberekből szélsőséges „imádom” vagy „utálom” érzést 

 stimulálja az aktivitást 

 erősíti az immunrendszert 

 növeli az étvágyat 

 elősegíti a szocializációt 

 A narancssárga vészjelzés másodfokú figyelmeztetést jelent. 

 Hollandia és a holland királyi család színe. 

 Tettre ösztönöz: vásárlásra, eladásra, előfizetésre. 

 

 

 

 



Piros 

 

 

 

 

 

 izgalmas, kalandos, erős, barátságos, dinamikus 

 a szerelmet és szenvedélyt szimbolizálja 

 a pirosnak ösztönző, stimuláló, energetizáló hatása van 

 a piros figyelemfelhívó, mivel azonnal magára irányítja a figyelmet 

 növeli a lelkesedést, emeli a vérnyomást, a légzést, a szívverést és a 

pulzusszámot (lehet, hogy ezért lett a szerelem színe?) 

 tettre ösztönöz 

 növeli az önbizalmat 

 A szivárvány legfelső sávja piros. 

 A piros a legelső szín, amit sötétedéskor szem elől tévesztesz. 

 A fengshui szerint fessük pirosra a bejárati ajtónkat, hogy a lakók jólétét 

biztosítsuk. 

 A méhek nem látják a piros színt, ezért a piros virágokat nem annyira a méhek, 

mint inkább a madarak, denevérek, pillangók vagy a szél porozza be. 

 Figyelemfelkeltő, gyors cselekvésre ösztönöz, ezért gyakran használják a pirosat a 

leárazásoknál és a reklámokban. 

 Előszeretettel használja az élelmiszeripar az étvágy fokozására. 



Barna 

 

 

 

 

 stabilitás, megbízhatóság, elérhetőség 

 anyaság, gondoskodás, termékenység színe 

 a Földdel való kapcsolat, és ezáltal minden természetes és organikus dolognak 

a színe 

 semleges színnek számít, a dizájnerek előszeretettel használják háttérként, 

nyugtató, harmonizáló hatása miatt 

 Indiában a gyász színe, utalva a lehullott, halott levélre. 

 Az amerikai indiánoknál az önfegyelem színe. 

 A barna mélységet kölcsönöz a kisméretű kerteknek. 

 

 

 

 

 



Szürke 

 

 

 

 

 

 

 

 

 értelem, tudás, bölcsesség színe 

 klasszikus, kifinomult, előkelő 

 a pesszimizmust, melankóliát, unalmat is reprezentálja 

 méltóságteljes, konzervatív, tekintélyt parancsoló 

 teljesen semleges szín, ezért gyakran használják háttérként 

 Ha szürke vagy ezüst autót vezetsz, az az elegancia és hűvösség üzenetét 

hordozza. 

 A kompromisszum színének is tartják, valószínű azért, mert az erőteljes fekete 

és fehér közt helyezkedik el 

 Az emberi szem a szürke 500 árnyalatát tudja megkülönböztetni. 

 Semlegességet sugalló szín, hivatalosságot kölcsönöz. 

 

 

 

 

Zöld 



 

 

 

 

 

 

 nyugtató hatású, enyhíti a depresszió és a szorongás tüneteit 

 a megújulás, harmónia érzését adja 

 az egészséget és nyugalmat szimbolizálja 

 a béke és a természet színe 

 a sötétzöld férfias, konzervatív és jólétet sugároz 

 a kék után a legkedveltebb szín 

 a leggyakoribb szín, amely körülvesz bennünket a természetben, ezért is 

használják gyakran háttérként a belsőépítészek 

 Az emberi szem számára a legkönnyebben észrevehető és megkülönböztethető 

szín. 

 A kórházakban gyakran használják ezt a színt, hogy megnyugtassák a betegeket. 

 

 

 

 

 

 



Kék 

 

 

 

 

 

 

 

 az óceán és az ég színeként folyamatosan jelen van az életünkben 

 békét és nyugalmat áraszt 

 nyugtató kémiai anyagok termelését indítja el a testünkben, ezért gyakran 

használják hálószobában 

 növeli a munka hatékonyságát, támogatja az intuíciót 

 hideg színként ismert 

 megbízhatóságot, elkötelezettséget, intelligenciát sugall – ezért állásinterjúra 

javasolják a kék viseletét 

 A kék a legkevésbé nemhez kötött szín. Egyenlő arányban hordják nők és férfiak 

is. 

 A kék a fogkrémgyártásban leggyakrabban használt szín. 

 A bagoly az egyetlen madár, amely látja a kék színt. 

 Az emberek sokkal hatékonyabb munkát tudnak végezni kék szobában. 

 A leggyakrabban használt szín az irodákban. 

 Biztonságot és megbízhatóságot sugall, ezért gyakran használják logókhoz. 



Lila 

 

 

 

 

 

 

 a királyság színe, hatalmat, jólétet, luxust sugároz 

 nőies és romantikus 

 mivel ritka a természetben, művinek hathat 

 a lila testesíti meg a harmóniát a piros dinamizmusa és a kék nyugalma között  

 a titokzatos és királyi tulajdonságai miatt a lilát előszeretettel használják a 

nagyon kreatív és különc emberek 

 lenyugtatja az elmét és az idegeket 

 ösztönzi a kreativitást 

 Lila volt a színe az első ember által előállított festéknek. 

 Előszeretettel használja a szépségipar, főként öregedésgátló termékek 

csomagolásánál. 

 A kamasz lányoknak is a kedvenc színe. 

 

 

 

 

 

 



 

Fekete 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 mérvadó és erős szín 

 mivel erőteljes érzelmeket gerjeszt, túl sok belőle nyomasztó lehet 

 megnyugtató ürességet áraszt 

 a nyugati kultúrában a fekete a gyász színe 

 a fekete a színek hiányát reprezentálja, az ősi űrt, az ürességet 

 klasszikus szín az öltözködésben, valószínűleg mert a fekete ruha optikailag 

karcsúsít és időtállóan divatos 

 Sok kultúrában ha fekete macska megy át előtted, az balszerencsét jelent. Nem 

így Angliában, ahol mindez a szerencse jele. 

 Angliában a taxik hagyományosan fekete színűek. 

 A feketét az eleganciával asszociálják: fekete a szmoking, a limuzin, a bírók 

talárja, a papi öltözet. 

 



Fehér 

 

 

 

 

 

 

 

 semlegesség, erkölcsösség, béke, nyugalom, tökéletesség színe 

 a tisztaságot jelképezi, ezért hordanak az orvosok fehér köpenyt és esküsznek 

hagyományosan fehér ruhában a menyasszonyok 

 támogatja a szellemi tisztaságot is: az akadályok elgörgetésére és a 

gondolataink megtisztítására ösztönöz 

 az új kezdetet szimbolizálja 

 tágítja a teret 

 A fehér zászló általánosan a fegyverszünet szimbóluma. 

 Álomfejtők szerint a fehér szín az otthon boldogságára utal. A fehér vár az 

eredményességet, a teljes mértékben beteljesült végzetet, és a spirituális 

tökéletességet szimbolizálja. 

 Fehér pólóból adnak el a legtöbbet a világon. 

 A legtöbb kereskedelemben kapható színárnyalata a fehérnek van. 

 

 

 

 



Ezüst 

 

 

 

 

 

 

 

 Utalhat a kereskedelemre és a pénz hatalmára. 

 Az egyiptomi mítoszok szerint Ré napisten csontjai ezüstből vannak. 

 Kínában a legértékesebb fémnek tartották; a Tejútat „ezüstfolyónak” nevezték. 

 A görög-római mitológiában a második világkorszak az ezüstkor, amely az 

aranykor boldog világával szemben a hanyatlás kezdete. 

 Míg a királyok féme az arany, a királynőé az ezüst. 

 Az ezoterikában a lunáris asztrál színe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Arany 

 

 

 

 

 

 

 

 A napfény, az isteni hatalom, a megvilágosodás, a halhatatlanság, a dicsőség 

jelképe. 

 Az összes napistent, a vetés és aratás isteneit, a beért termést szimbolizálja. 

 A kereszténységben, az ikonfestészetben és a román kor nyugati festészetében az 

arany háttér a transzcendens szférára, a mennyei birodalomra utal az arany 

dicsfény, a glória pedig a megdicsőült szentekre. 

 Az ezoterikában a szoláris asztrál színe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rózsaszín 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 az élénk rózsaszín fiatalos, vidám és izgalmas, ugyanolyan magas 

energiaszinttel, mint a piros 

 érzéki és szenvedélyes anélkül, hogy túl agresszív lenne 

 ha a piros szenvedélyességét tompítjuk a fehér tisztaságával megkapjuk a 

halvány rózsaszínt, amelyet a romantikához kapcsolnak 

 az élénk rózsaszín, csakúgy, mint a piros növelni tudja a vérnyomást, 

szívritmust, pulzust 

 tettre és magabiztosságra ösztönöz 

 a halvány rózsaszín viszont nyugat 

 A sütik ízletesebbnek bizonyulnak, ha rózsaszín dobozba csomagolják, vagy 

rózsaszín tányéron tálalják őket (ez csak édességek esetében van így), mivel a 

rózsaszín szín erősíti a cukor utáni vágyat. 

 A mellrák elleni küzdelemben a rózsaszín szalag nemzetközi szimbólumává vált a 

reménynek és a tudatosságnak 


